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Ingyenes úszótanfolyam indul több mint ezer bécsi 

gyermek és fiatal számára  

2025 nyarán ismét egy nagyszabású közösségi ötlet valósul meg Bécsben: elindul az 

"Úszókaland" program, amelynek keretében több mint 1.000 gyermek és fiatal tanulhat meg 

úszni teljesen ingyenesen. 

 

Bécs újabb lépést tesz az ifjúság bevonása és a társadalmi egyenlőség erősítése felé: 2025 

nyarán  ugyanis elindul az Úszókaland elnevezésű projekt, amelynek keretében 6 és 17 év 

közötti gyermekek és fiatalok összesen 1.068 ingyenes tanfolyam közül választhatnak, ahol 

nyári intenzív kurzusokon tanulhatnak meg úszni.  

A kezdeményezés ezúttal nem a hivatalos szervek ötlete volt, hanem azon bécsi fiataloké, 

akik a Just Wienerberg ifjúsági központ látogatói. Ők egyéni javaslatokkal élve terjesztették be 

az ötletet a város által kiírt "Gyermek- és Ifjúsági Millió" program keretében. A 2021-ben 

indult program kétévente egy-egy millió eurót különít el kifejezetten arra a célra, hogy a 

Bécsben élő 5 és 20 év közötti fiatalok saját ötleteiket megoszthassák és ezt egy  közösségi 

szavazásra benyújthassák. A legutóbbi körben 148 ötlet érkezett be, amelyek közül 49 került 

elbírálásra. Több mint 4.700 gyermek és fiatal szavazott online, és végül 10 projekt kapott 

támogatást – köztük az ingyenes Úszókaland is.  

Bettina Emmerling alpolgármester kiemelte, mennyire fontos figyelni a gyermekek ezen 

időtöltési igényeire és reagálni rájuk. "Ez a projekt kiváló példája annak, hogyan képes az 

aktív döntési és javaslati részvétel életet formálni, hiszen nemcsak képességeket fejleszt, 

hanem önbizalmat, biztonságérzetet és a közösségi tudatot is erősíti", - hangsúlyozta az 

alpolgármester. 

A tanfolyamokat 2025. június 30. és augusztus 29. között tartják meg hét városi uszodában, 

ahol összesen 164 kurzus indul, köztük nyolc kifejezetten a kisebb gyermekeknek. A 

kurzusok tíz egymást követő alkalomból állnak, kis létszámú, hatfős csoportokban zajlanak, 

az oktatást képzett úszásoktatók végzik a Wiener Bäder, Bécs városi uszoda- és 

fürdőhálózatának megbízásából. A tanfolyam napjain a gyerekek ingyen látogathatják az 

uszodát valamint egy őket kísérő felnőtt belépése is díjmentes. A jelentkezés kizárólag online 

történik, június 2-án, hétfőn 8:00 órakor indul a hivatalos városi oldalon, és a helyeket a 

jelentkezések beérkezési sorrendje alapján osztják ki.  

További információ a junges.wien.gv.at weboldalon érhető el. 
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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